
 

 

COMITATO DI QUARTIERE 

Via Roma 

Verbale n. 1 del 19/03/2024 

In data 19/03/2024 alle ore 18:00  

si è riunito il Consiglio Direƫvo del Comitato di QuarƟere1 

All’Ordine del Giorno: 

1. Presentazione del direƫvo del comitato 
2. Illustrazione del regolamento dei comitaƟ di quarƟere, con parƟcolare interesse 

riguardo agli arƟcoli 62, 63, 64, 67, da parte della presidente  
3. Designazione del segretario verbalizzante 
4. Rapporto di convivenza tra comitato e centro sociale 
5. Obbligo di 2 assemblee plenarie annuali 
6. Discussioni delle problemaƟche del quarƟere 
7. Varie ed eventuali 

Sono presenƟ i seguenƟ Consiglieri2: 

1. Bufarini Ofelia 
2. Marchegiani CostanƟna 
3. Gregori Vladimiro 
4. Carloni Marcello 
5. Socci Diego 
6. Angelelli Stefania 
7. Filonzi Fabrizio 
8. Giulioni Luigi    

Sono staƟ discussi i seguenƟ argomenƟ: 

1. Presentazione del direƫvo del comitato 
2. Illustrazione del regolamento dei comitaƟ di quarƟere, con parƟcolare interesse 

riguardo agli arƟcoli 62, 63, 64, 67, da parte della presidente  
3. Designazione del segretario verbalizzante Socci Diego all’unanimità dei presenƟ 
4. Tesseramento consigliato ai membri del direƫvo al centro sociale “Ameleto 

StronaƟ”  
5. Obbligo di 2 assemblee plenarie annuali 

 

1 Si ricorda che le sedute sono pubbliche e vanno comunicate tramite affissione presso la sede del QuarƟere per 
favorire una larga partecipazione della CiƩadinanza 
2 Si ricorda che la seduta è valida quando presente la maggioranza dei ComponenƟ. Un Consigliere/a può delegare un 
altro/a Consigliere/a, NON il Presidente, e ogni Consigliere non può ricevere più di 1 delega. 



 

X
Bufarini Ofelia
Presidente

X
Socci Diego
Segretario

6. - Stato avanzamento dei lavori della filanda e della carƟera. 
- Riparazione del marciapiede di fronte alla scuola “MarƟri della libertà” fino 

all’incrocio con via Gallodoro. 
- Presenza dei vigili urbani per le ore di punta (maƫna e sera) per la regolazione 

della circolazione nella zona tra il centro commerciale “Arcobaleno” e il centro 
commerciale “Oasi” 

- Modifica dell’incrocio tra via PanƟere e via Roma, in collaborazione con il 
comune di Castelbellino, con un rallentamento per salvaguardare la vita di chi ci 
passa 

7. Varie ed eventuali 

Annotazioni 

1. Il signor Carloni Marcello che il 25 Maggio 2023 ha segnalato il problema di viabilità 
e di spostamento dei cassoneƫ in via XX SeƩembre, in seguito al colloquio avuto 
con l’assessore Malappioni, lamenta la mancanza di una risposta da parte 
dell’amministrazione comunale 

2. Successivamente alla rimozione della pensilina del bus, di fronte all’aƩraversamento 
pedonale presso il centro commerciale “Arcobaleno”, sono rimasƟ degli zoccoli per 
terra dove diverse persone sono cadute 

3. Potature degli alberi nel quarƟere, specialmente quelli nelle aree pedonali 
4. Reinstallazione di giochi per bambini dietro il centro sociale “Ameleto StronaƟ”  
5. Riparazione della fogna in fondo alla via Monte Tabor 
6. Mancato funzionamento della luce presso il civico 1 di via Monte Tabor + piccola 

buca allo stesso civico che ha causato la caduta di un bambino residente nella 
medesima zona 

 

La seduta si chiude alle ore 20:15 

 

Il/La PRESIDENTE        Il/La SEGRETARIO/A VERBALIZZANTE 

 

 


